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ORIZZONTALI

1 Si esibisce all'ingresso —5 Una delle due Gallie — 12 Ardito, valoroso — 14 Citta tedesca — 15 Intravedere,
avvistare — 18 Saga senza pari — 19 Dopo Bologna ¢ la citta con pil elevata percentuale di autovetture a
basso impatto (Fonte: www.osservatorio50citta.it) — 20 Le machines d'azzardo — 23 Lo canto Andrea Bocelli
— 25 Un brano di Vasco Rossi — 28 Parma sulle targhe — 29 L'imboccatura ... dell'imbuto — 30 In citta puo
essere verticale o inclinato — 32 L'inizio del sospetto — 33 Fu moglie di Romolo — 35 Breve apparizione a
teatro — 36 Meo decapitato — 37 Fibra trasparente

VERTICALI

1 Assorta, meditabonda — 2 Arezzo sulle targhe — 3 Messaggio di aiuto — 4 Grande pugnale usato anche
nell'antica Roma — 5 Eseguono performance acrobatiche — 6 Indigenza, strettezza — 7 Lo Spike regista e
sceneggiatore — 8 Peso senza vocali — 9 Isernia sulle targhe — 10 Favorisce parenti e amici —11 In cima
all'ancora — 13 Adunanza, assemblea — 16 Tra i canali di Venezia — 17 Azienda di stato — 20 La si passa tra
amici— 21 Sono dispari nella luna — 22 Pesante volume — 24 Il Placido attore e regista — 26 Trieste sulle
targhe — 27 Frutti da mangiare crudi o cotti — 31 Il dittongo del beato — 34 La prima persona




